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Штурмовик Су-25 збили бійці 110 бригади ЗСУ

Бійці 110-ї бригади два місяці відновлювалися після боїв в Авдіївці. На третю добу
після повідомлення про повернення на фронт вони збили російський літак.

ЗС РФ втратила штурмовик Су-25, який підтримав російські підрозділи на лінії
фронту в Україні. Літак збили бійці 110 окремої механізованої бригади (ОМБр) імені
генерал-хорунжого Марка Безручка ЗСУ, яка у лютому утримувала Авдіївку. Про
подію повідомив президент України Володимир Зеленський у вечірньому зверненні,
опублікованому 4 травня у Telegram-каналі.

Зеленський подякував українським бійцям, які тримають оборону на лінії фронту.
При цьому окрема подяка для військових зі 110 ОМБр, які збили російський
фронтовий літак. Деталі про вдале відпрацювання президент не розповів. Політик
лише зазначив, що подія сталася на Донеччині.

"Особливо відзначив воїнів зі 110 окремої механізованої бригади за збивання
сьогодні чергового російського Су-25 у Донецькій області. Молодці хлопці! Дякую
всім нашим воїнам на фронті, які виконують бойові завдання на бойових постах", -
сказав Зеленський.

Також президент розповів про 13 дронів-камікадзе Shahed-136, які в ніч проти 4
березня знищили українські сили ППО. Крім того, ворог протягом дня випустив вісім
ракет та 70 керованих авіабомб, прозвучало у зверненні.

Зазначимо, про збитки Су-25 написала прес-служба 110-ї бригади на сторінці
Facebook. В одному з попередніх повідомлень, розміщеному 2 травня, бійці
повідомили, що повернулися на лінію фронту на Донеччину після того, як 2,5 місяці
відновлювалися після боїв.
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Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
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«Бій зупинили після гонгу»:
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пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС

Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 
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